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O&ényocg ExkmaibevTikov

TiThog: KaANITEXVIKN ATTEIKOVION PETK TNG XPNONG TV CLVAPTHCEWY

HAIkiako Ebpog: 16 —18 xpovav

AlGpKeIQ: 2 OPEG

Ma@npuarikég ‘Evvoleg: OpIlOVTIEG KAl KABATES YOAUPES, ATTOALTN TIUF, YOAUMIKA
ovvAaPTNON, KLKAOG

KaAAirexvikég ‘Evvoleg: KOANITEXVIKA ATTEIKOVION, YOAPIKA TEXVN

Fevikoi okotroi: Na Ronbroel ToLG HaBNTEC VA KATAVONOOLY TNV EVVOIQ TV
e€lowoewY Kal va gival og B¢on va TTPOPAEWOLY TN YPAPIKA AVATTAPACTACH TOLG
TTEIPAPATIKG O€ Eva SIASIKTUAKO KAPTESIAVO ETTITTESO.

O&nyieg kai MeBodoloyia: 1e auTd To epyaAeio Oa xpnoluotoinBei N dwpedv
NAEKTOOVIKA APIBUOUNXAVH YOAPIKWYV TTARACTACEWY Desmos, N ottoia 6 emTeiWel
OTOLG PABNTEC Va SNUIOLPYNCOLY OXNUATA XPNTIUOTIOIVTAG UEPIKES PATIKEG
OLVAPTACEIG KAl EEICWOTEIC.

Mnyég: HAeKTOOVIKOG LTTOAOYIOTAG pe obVSeon oTo SIadikTvo, TTPOGCRACN OTNV

IoTOoOeAISa: hitps://www.desmos.com/

TUHPBOLAEG YIa TOV EKTTAISELTIKO: O1 UAONTEC VA TTAPAKOAOLONCOLY TN YPAPIKN
avarmapaoTacn opI{OVTIWY KAl KABETWV YOAUM®WY, YOAUMUIKWY CUVARTNOERY,
ATTOALTWV TIUWYV KAl TIEQIPEPEIRY, £ENYWVTAC TIG £VVOIEC TOLGS KAl SEiXVOVTAG
mapadeiypata oto Desmos. ETITAEoyV, o1 paBnTeg TTEETTEl va SOLV TS ALTEG Ol
YPAPIKEG TTAPACTACEIG UTTOPOLV VA ETTEKTABOLY 1N VA CLPPIKVEOOLY, Va
HETAKIVNOOLY aploTepd / 6e€1A / TTPOG TA KATGW / TTPOG TA TTAVW, AANAGOVTAG TIG TIUEG
TOLC KAl SIAVEPUOVTAG TIC CLVAPTACEIG KAI TIC EEICWOTEIS YIA TA AAPARNTIKA YOAUUATA,
YIQ va TOLG KABOSNYNCOLY OTNV TEAIKN £OYATIA ALTOL TOL EQYAAEIOL

EmOouuntda amoteAéopara Kai §£§10TNTEG: 17O TEAOG ALTOL TOL £PYAAEIOL, O UABNTACG
Oa cival oe Béon va:

o 0Oxedlalel eEI0WOTEIC KAl YETATPOTIEG EEICOEWY OTO KAPTESIAVO ETTITTESO,

o avayvwpEilel Tov TOTTO CLVAPTACEWY KAl ETTOUEVAG TO TMOAVOV ATTOTEAECA TOLG,

o KAVEI KOANITEXVIKA ATTEIKOVION PECA ATTO TN XPNON CLVAPTACEWV.

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.


https://www.desmos.com/
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Aoknon afloAoynong epyaAciou:
FrodyTte 3 TOAYUATA TTOL OAG APECAV
O€ ALTO TO EPYQAAEIO:

FrodawTe SVO TTEAYUATA TTOL PABATE

= = e =

FoAYTE £Eva OTOIXEIO TTOL BA UTTOPOLOE
va REATIOOEI

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.



- Erasmus+ J{v:r mﬁ%

Eilcaywyn

‘O1av ol avBpwTtTol cLINTAVE YIA TNV KATAOKELN EVOC YOAPNUATOS, CLVNOWGS
AVAPEPOVTAI OTO KAPTESIAVO YPAPNUA. TO KAPTESIAVO YPAPNUA, YVWOTO KAl WG
KAPTECIAVO CLOTNHA CLVTETAYMEVQY, €ival Eva ETTITTESO TTOL XPNOCIUOTTIOIEITAI YIA TOV
EVTOTTIOMO UIAG CLVTETAYUEVNG O€ £va ETTITTESO PECW TNG XPNOoNGS 6LO APIBPGV: TNG

OULVTETAYUEVNG X KAI TNG OLVTETAYPEVNG Y.

‘OTav XPNOIUOTTIOIOLWE £EI0WOEIC O KAPTESIAVO YPAPNUA, UTTOPOVE VA OXESIACOLLE
EIKOVEC TTOL KAVOLV TN OXEON WETAEL EIKACTIKWY TEXVGV KAl HABNUATIKGOV VA PTAVOLY
o€ LYNAOTEPO ETTITTESO. L€ ALTO TO TTAQICIO, KAI BETOVTAG WG OTOXO Ol YABbNTEG VA
KATAVONOOULV TNV £VVOIA TV CLVAPTNCEWY KAl TNV OTITIKOTTOINGT TOLG ATTAQ

KoITAlovTag TeG, N epappoyn Desmos Ba xpnoiuotoinBei wg KauPag.

MEC ALTAG TNG EPAPPOYNG, Ol HABNTEG Ba UTTOPOLY Va TTAIEOLY PE TN YOAPIKN
TTAPAOTACN TWV EEI0WTEWY, XPNOIUOTTOIVTAG TN SNUIOLEYIKOTNTA TOLG. ETTOUEVAG,
TQ YABNUATIKG Ba gival o TTPOCWTTIKA KAl O adnTeg Ba PTmopoLyY va OXETIOTOLV [E

avTa.

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.
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KaAANITEXVIKN ATTEIKOVION HECW TWV CLVAPTNOEWYV

‘ExeTe oiyovpa TTapaATNENCEl ATTO TO PABNUA TV PABNUATIKGWV OTI Ol YOAPIKES
TTAPACTACEIG ATTEIKOVICOLY OXNUATA TTOL PEPIKEG POPES POIACOLY UE EIKOVEG KAl
APIBUOVLG. AIAPOPETIKEG CLVAPTNTEIG TTAPAYOLV SIAPOPETIKA OXNUATA, TTEAYUA TTOL
onuaivel OTI YIA VA JOVTEAOTTOINCOLE EIKOVEG HECW YOAPNUAT®Y, Eival aTTapaitnTto va
KATAVONOOULUE TIG TIWEG MIAG OLVAPETNONG KAl TIG KAICEIG KA TIG KAUTTOAEG TTOL
TTPOKOTITOLY ATTO ALTAV.

ATTO ATTAOVOTEQEG O OLVOETEC YOAPIKES TTAPACTATCEIG, KAI UETE TOL KAAOL XEIPITHOL
TOL PNKOLG TETOIRV OXNUATWY KAl KAWUTTLAWY, ALTO TTOL £iVAl YVWOOTO WG YPAPIKN

TEXVN MTTOPEI VA ATTIEIKOVIOTEI O€ EVA KAPTESIAVO CVOTNHUA CLVTETAYUEVV.

15

‘ |
i 0 5
Eik. 1 - Imin kai AobAoLSI Eik. 2 — To omiti ToL MTTOuTT ZPOoLYYAPAKI
(MNnyn: https://www.desmos.com/calculator/9fahdexfkl) (Mnyn: Jordan Keckler;

https://www.desmos.com/calculator/z7d2cvdayo)
XPNOIUOTIOIVTAC TNV NAEKTOOVIKN AQIOUOUNXAVH YRAPIKWY TTAPACTACE®Y Desmos
WG KAPPRA, TO epyaAieio avTd Ba eoTIACE OTNV AVATIAPACTACN ATTAWY OXNUATWY,

OTTG KLKAOLC Kal 0PILOVTIEG ELOEIEC, KABETES KAl TIAAYIEC YOAUUES, O,TI SNAASN

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.


https://www.desmos.com/calculator/9fahdexfkl
https://www.desmos.com/calculator/z7d2cvdayo
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XPEIAZETAl YIA TNV TTAPAYWYN SNUIOLEYNHATWY TA OTTOIA EUTTITITOLY OTIC YOAPIKEG

TEXVEG.

A\wooapl

Desmos: £va SIaSIKTOAKO AOYIOUIKO ETTIOTNHOVIKNG APIBUOUNXAVNG.

FpaIkn TEXVN: £va €i50C OTITIKAG KAANITEXVIKAC £EKPEAONG TTOL £0TIALEI TTEPICTOTEPO OTN

YPAUMA KAl TOV TOVO TTAPA OTO XPWUA.

KapTteoiavo oOLOTNHA OCLVTETAYMEVGV: £va CcLOTNUA TTOL XENOIUOTIOIEITAl YIA TOV
TTOOCSIOPICUO OTTOIRVENTTIOTE SVO CNUEIY HECW APIBUNTIKWY CLUVTETAYMEVAY. LLXVA

XQNOIUOTTOIEITAI YIO YOAPIKN TTApAcTACN. ETTIONG avagpEpeTal G KAPTESIAvO Yypa@nua.

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.
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Ta padnuarTka miocw amo TRV KAAAITEXVIKN ATTEIKOVION

1. OpI1lOVTIEG KAl KABETES YPAUMES

‘O LITOSNAWVEI TO OVOUA, ALTEG €ival ELOEIEC YPAUUES O€ Eva KAPTEDIAVO ETTITTESO
OLVTETAYUEVV.

Mia 0pIZOVTIO YOAUUN TTNYdivEl ATTO ApIoTEPA TTPOC Ta Se€IA, TTAVTA TTAPAAANAN TTOOG
TOV afova X, TTPAYHA TTOL CNUAiVEl OTI OAQ TA CNPEIA g ALTAYV £xoLV TNV idIA Y-
OLVTETAYHEVN. ATTO TNV AAAN, UIA KABETN YOAUUN TTNYAIVE ATTO KATW TTEOC TA TTAVW®,
TTAVTA TTAPAAANAN pe ToV afova y Kal TTAVTA PE TNV

i8I0 X-OLVTETAYUEVN.

O1 e€lowoelg TToL oxNUATICoLV OPICOVTIEC KAI KABETEC YOAUUEG €ival:

Opilovtia ypapun KaBetn ypoppn
vy=D>b x=D>b

‘Ormovu:
b cival TO onuegio oTO OTTOIO N YPAUUN TéEUVE TOV Afova TV Y (yIa TIC 0PICOVTIEG

YPAUMEG) N ToV afova TV X (YIA TIG KABETEG YOAUUES).

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.
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OpilovTia ypauun KaO®ern ypauun
: : +(13)
y=1 x=1
* ' 1(1.2)

o @) @) )

i} ! 2 3

Eik. 3 - Opigovria ypapun (y = 1) Eik. 4 - Opigovria ypapun (x = 1)
(Mnyr): Desmos.com) (Mnyn: Desmos.com)

Omnwg gaiveral, oe 0pIlOVTIEG YPAUMES, aveEaETNTA ATTO TNV TIUA TOL X, N Y-TOWN &ival
mavta 1. Ouoiwg, dev gival oNUAvTIKN N TIUA Y 0€ KABETEG YOAUUES, KABWG N X-TOUN

gival mavra 1.

2. IPAUHIKEG OCLVAPTAOEIG

AKPIBWG OTTWG 01 0PIOVTIEG KAI KODETEG YPAUUES, Ol YOAUMIKEG CLVAPTACEIG Eival
EKEIVEC TV OTTOIWV N YRAPIKA TTapAcTACN oxnuaTidel hia evBegia ypauun o€ eva
emmiTe0. QOTO00, Sev €ival TTAVTA OTABEPES. MTTOPOULV ETTIONG VA £XOLV EVa

ALEAVOUEVO N CLPPIKVOPEVO OXNUA.

YxnuartiCovTal ye TNV akoAovon eicwon:

y =mx + b

‘Ormou:
m ¢ival pia oTaBgpd Kal avamapioTd TNV KAIoN pIag YPAUPNG.

b, yv&OTH W y-Tour, KaBopilel TO oNuEIo OTO OTT0IO N YPAUWN TéEUVEl Tov afova y.

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.
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‘Orav:

@ Mook

m > 0 n kKAion TNG ypAuuNg Ba avamapioTa avénon (BeTikn KAion).

m = 0 n KAion TNG YPAUUNG eival oTaBepn (yiveral pia opiOvTiIa Yoauun).

m < 0 n KAioN TNG YPAuUNG Ba avarmapioTa Peiwon (apvnTikn KAion).

FPAUMIKEC CLVAPTNOEIG UTTOPOLY VA XPNOIUOTIOINGOLY YIa TNV ATTEIKOVION KAl TNV

TTEORAEWN TTOANWYV EPAPUOYWV KAl KATACOTACEWY OTN (I OTIC OTTOIEG LTTAPXE!

AYyvVWOoTN TIUN / ToooTNTA.

Napddeiypya: oKoTTELETE VA KAVETE TTAPTL YIA TA
YeVEOANIQ oag o€ eva ptrap. MNapOAo TTou yvwpilete
OTI N LTTNEECIA KOOTIel € 9 KAl TO KOOTOG YEOLUATOG
ava aropo eival € 8,15, e€akoAouvBeite va unyv eioTe
OiyoLPOI YIa TO TTOCOI ATTO TOLG PIAOLG Cag Ba
£oBovv.
Y€ QLTN TNV TTEQITITON, N YRAUMIKN OAG oLVAPTNON
Ba eival

y =815x + 9

KAion: m = 8.15
Toun pye dovatwvy:b = 9
ATIO QULTN TN OTIYUN, OTAV AVTIKABIOTATAI TO X YIA

TOV APIOUO TGV CLUMPETEXOVTWY, TO ATTOTEAEOUA Ba

(5, 29.75)
m/
(4, 25.6)

/3. 21.45)

— 15

/{2. 17.3

(1,13.15)

—10

‘b

0

b 10 15

Eik. 5 - Tpappikn ovvaptnon (y = 8.15x +9)

(MNnyn: Desmos.com)

€ival TO CLVOAIKO KOOTOG. MNa TTapadelyua, eav EpBoLV 4 atoua (SNA. OTav X = 4), TO Y

(5nAaér To CLVOAIKO KOOTOG) eival € 25,60.

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.
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3. AmoAvTn TiPN

@ Mook

H armoAuTn Tiun evog aplBuoL pummopei va Bewpnbei G N amocTacn Ao TNV APXN TV

aovawyv, 0, TTOL CLVETTWGS CNPAIVEl OTI OTTOIOCSNTTIOTE APIBUOG, APVNTIKOG N BETIKOG, Ba

EXEI TTAVTOTE OETIKN TIUN.

Mia attoALTN TIUA EVOG APIBUOL TTAPOLOIALETAI UE TOV AKOAOLOO TPOTTO:

x|

=ND

Eik. 6 — TpagIkn mapdaoTtaocn amoALTNG TIUAG

(MNyn:Desmos.com)

Me avTOV TOV TPOTTO, AVTi VA YPAWOULE «N ATTOALTN TIUN TOL -4 €ival 4), UTTOPOVE

ATAQ VA YPAWOLUE « | -4 | = 4».

ALTO TO Ypapnua &eixvel TN
oLvAPTNON ATTOALTNG TIUNG YIA
TTPAYHATIKOLG ApIOUOLG.
OuolaoTiKa, SNAVeEl OTI | X |
QVTIOTOIXEl OTOV apIBUO ToL Afovay,
dnAadn, yia mapadeyua, | -2 | (N

QTTOALTN TIPNA TOL -2) gival 2.

4. KOkAol

(-3.3)

(-22)

11

(3.3)

f=|x|

o N

Eik. 7 — AmoAvtn ipn (f = | x|)
(MNnyn: Desmos.com)

‘OTav YVWPEIZETE TNV AKTIVA TOL KOKAOUL KAl TIG CLVTETAYUEVEG TOL KEVTOOUL TOU, Eival

SLVATO VA OXESIACETE EvAV KOKAO O€ £va KAPTECIAVO CLOTNUA CLVTETAYUEVQV.

H e€iccon kOkAov eivai:

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.

10
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@ Mook

(X - Xc)z + (y _YC)Z

= r2

‘Omov:

X KAl Y €ival OTTOIASNTTOTE ONUEIQ OTOV KOUKAO.

r eival n akriva.

Xc KAl Ye €iVal TA ONUEIQ OTO KEVTOO TOL KLKAOL, TTOL AVTICTOIXOLV O€ KaBe afova.

AG LTTOBECOLPE OTI BEAETE VA OXESIATETE £vaV KOKAO We akTiva 3, Sedouévou OTI ol

OULVTETAYUEVES TOL KEVTPOU ival 0 kal yia Toug SVO AEOVES X KAl Y.

(x-0)* + (y-0)* = 3°

YTO TTAPASEIYUA, TO ATTOTEAECHA Ba gival TO aKOAoOLOO ypAPNuUa

11

s
i
Ea
L

4]

Eik. 8 - KbkAog (x - 0)2 + (y-0)% = 32
(Mnyn: Desmos.com)

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol

kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.
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Xpnoigotmoiwvrag 1o Desmos

‘OT1av xpnolJoTttoleite To Desmos, eav BEAETE VA TTAPAAEIPETE EvVa UEPOG VOGS
YPAPNUATOC, Ba XPEIAOTEl VO OQICETE OPIA OTN CLYVAPTNON - ALTO YIVETAI UE TOV
KABOoPIoOPO TRV TIHWV 0ag PETAlL TTapevBeoewy. EEeTAoTE T aKOAOLOA

Tapadeiyuara:

12

X =2 oxnuaridel hia KaBetn ypauun mov | x=2 {1 <y <3}
Oa petaPei Ao -© o€ + °© gved TEUVE TO 2 | QOTOCO, O€ ALTH TNV TTEPITTTWON, N KABETN

OTN CLVTETAYUEVN X. ypauun gixe puBuIoTE va Seixvel UOVO EKE

otrouv y> 1 kaiy <3.
3
3
2
2
1
.
0 1 3
0 1 2 3

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.
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(x-1)A2 + (y-2)A2 = 1A2 oxnuartilel TO
OXNUA VOGS KOKAOL OTTOL TO KEVTOO TOUL

OPIOTNKE WG X = 1 Kal'y = 2, ye akTiva 12

[S]

(x-1)A2 + (y-2)A2 =1A2 {0.25< x < 1.5}
XPNOoIUOTToIVTAG TNV idla €i0an KOKAOUL,
AAANG pLBPICovVTAg TNV va &gixvel OVO OTTOL
x> 0,25 kai x <1,5, &xovpe ToO AKOAOLOO

ATTOTEAEC A

° /—\

; \_/

AVAAOOTE TIC CLVAPTATEIG TTOL XPNOCIPOTIOIOLVTAI YIA TN SNUIOLEYIA TOL AAPAPHTOL

KAl OTN CLVEXEID TTIPOXWPENOTE OTNV TEAIKN £0YATia.

1)2x+0 {0 <x <1}

2) -2x+4{1 < x<2}

3)y=1{05< x< 1.5}

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.
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1)x=0{0< y<2}
2)y=2{0< x<0.5}

3) (x-0.5)A2+ (y-1.5)A2=0.25
{0.5< x<1}

4)y=1{0< x<0.5}

5) (x - 0.5)A2 + (y - .5)A2 = 0.25 {0.5
< x< ]}

6)y=0{0< x<0.5}

2

N

1) (x- 1)A2+ (y-1)A2 =1 {x < 1.75}

1)x=0{0< y<2}
2)y=2{0< x<0.5)
3)y=0{0< x<0.5}

4) (x - 0.5)A2 + (y - 1)A2 = 1 {x>0.5}

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol

kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.
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1)x=0{0< y<?2}
12

2)y=2{0< x<1.5}
3)y=1{0< x<1) 1| 4
4)y=0{0< x<1.5}

A
1)x=0{0< y<?2}

2
2)y=2{0< x<1}
3)y=1{0< x<0.75} 1 3
1) (x-1)A2+ (y-1)A2=1{x<1.5}
2)y=1{1< x<1.5) i
3)x=1.5{0.134< y< 1} 2

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.
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1)x=0{0< y<?2}

2)y=1{0< x<1}

3)x =1 {0<y<2} )
1)y=2{0< x<1}
1
2)x=0.5{0<y<2}
3)y=0{0< x<1}
2
’ 3

1)y=2{0.5<x<1.5
2)x=1{0.5<y<2}

3) (x-0.5)A2+ (y-0.5)A2=0.25{0
<y<0.5}

N

0 1

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol

kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.
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- Erasmus+ J{v:[ Mﬁ

1)x=0{0<y<?2}
2)x+1{0<x<1} ’
2
1
3
1)x=0{0<y<?2}
2)y=0{0<x<1} ’
1
2
1)x=0{0<y<?2}
2) x+2{0<x<1} ﬂ
2 3
3)x{1 <x<2} 1

4)x=2{0<y<2}

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.
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- Erasmus+ J{v:[ Mﬁ

1)x=0{0<y<?2}

2)-4/3x + 2 {0<x<1.5}

3)x=1.5{0<y<2} 1

1) (x-1)A2+ (y-1)A2=1

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.
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- Erasmus+ J{v:[ Mﬁ

1)x=0{0<y<?2}

2
2)y=2{0<x<1} 2
3) (x- 1)A2+ (y- 1.5)A2=0.25{1 < 1 3
x < 1.5} B

4)y=1{0<x<1}

1) (x-1)A2+ (y- 1)A2 =1

2)-x+2{1.5<x<2}

i

1)x=0{0<y<2}

2
2)y =2{0<x<0.5) \
3
3) (x- 0.5)A2 + [y - 1.5)A2 = 0.25 1 /
{x>0.5) T
5
4)y=1{0<x<0.5)

5)-2x+2{0.5<x< 1}

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.
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- Erasmus+ J{v:r mﬁ%

1) (x-0.5)A2 + (y - 1.5)A2=0.25
{y>1.5}

2) (x - 5)A2+ (y - 1.5)A2 = 25 {x < 2
5)

TN
N A

3) (x - 0.5)A2 + (y - 0.5)A2 = 25{0.5

<x<]} &

4) (x-0.5)A2+ (y-0.5)A2=25{y <

0.5}
1)y=2{0<x<2}
1
2)x=1{0<y<2}
2
1) x=0{0.75<y<2}
2) (x-0.75)A2 + (y-0.75)A2 = :
1 3

0.75A2 {y<0.75}

3) x=1.5{0.75<y<2}

N/

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.
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- Erasmus+ lg:r mﬁ?ﬁ

1)2|x-1] {0<x<2}

1) -4x + 2 {0 < x < 0.5}

2) 2|x-1] +1{0.5<x<1.5)

3) 4x- 6 {1.5<x <2}

1) [x-1] +1{0<x<2}

2)-x-1]+1{0<x<2}

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.
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- Erasmus+ J{vh %fﬁﬁ%

1)|x-1] +1{0<x<2}
2)x=1{0<y<1} 2 1
2
1)y=2{0<x<2}
1
2) x {0 < x <2} ”
22
3)y=0{0<x<2}
2
0 3 1

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.



- Erasmus+ 1:[? mﬁ"{?ﬁ

EPFALIEL
EPTALIA 1

XPNOIHOTIOIOVTAG TIG £§ICCTEIC TTOL SivovTal yia va oXNUATICTOLY TA YPAMHATA TOL

aA¢papnrov, oxnuariote Tig Aé€eig “CLASS” kai “MATHS”.

23

EPTALIA 2
Av gixare emToxia ge Tnv £¢pdTNON 1, BAATE TN SNUIOLPEYIKOTNTA C0AG va SOLAEWE Kal

oXeSIA0TE MIA €IKOVA TNG TTPOTIUNONG 0AG N YPAWTE TO §IKO oag Ovoua.

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.



Erasmus+ J{vh -Ir\%gﬁ?é

MaO¢ere TepioooTEPQ...

E€epevvnoTe T paBnuaTtika pe TN S1a8IKTLAKN epapuoyn Desmos

https://www.desmos.com/

To aAQAPNTO YPaUPEVO UE e€lowaelc oTo Desmos

https://www.desmos.com/calculator/I8u2vigxyb

Yxed1AalovTag Ta KAOOUATA TNG ATTOALTNG TIWNG

https://www.khanacademy.org/math/algelbra/absolute-value-equations-

functions/araphs-of-absolute-value-functions/v/araphing-absolute-value-functions

MNapdywyol KAl AKEQAIOI TNV KAANITEXVIKN ATTEIKOVION

https://ethnomath.coe.hawdii.edu/pdf/university derivatives integrals.pdf

Eicaywyn oTIG YOAUUIKEG CLVAPTNTEIS

https://courses.lumenlearning.com/boundless-algebra/chapter/introduction-to-

linear-functions/

H yewpeTpia VOGS KOKAOL

http://www.mathcentre.ac.uk/resources/uploaded/mc-ty-circles-2009-1.pdf

To £pyo autod XpnuatodotrBnke pe tnv umootrpén tng Eupwrnaikng Emtpontris. H Snuooleuon autr avtikatorpllet pévo tig andPelg tov Snuioupyol
kat n Enportr| 8ev propei va BewpnBel unelBuvn yLa omolaSHTOTE Xprion Twv ANPOGOPLIDY TTOU TIEPLEXOVTAL OE QUTIV.
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https://www.desmos.com/
https://www.desmos.com/calculator/l8u2vigxyb
https://www.khanacademy.org/math/algebra/absolute-value-equations-functions/graphs-of-absolute-value-functions/v/graphing-absolute-value-functions
https://www.khanacademy.org/math/algebra/absolute-value-equations-functions/graphs-of-absolute-value-functions/v/graphing-absolute-value-functions
https://ethnomath.coe.hawaii.edu/pdf/university_derivatives_integrals.pdf
https://courses.lumenlearning.com/boundless-algebra/chapter/introduction-to-linear-functions/
https://courses.lumenlearning.com/boundless-algebra/chapter/introduction-to-linear-functions/
http://www.mathcentre.ac.uk/resources/uploaded/mc-ty-circles-2009-1.pdf

